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Bushaltestelle Lochmühle 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Am 13.06.2017 wurde die Anfrage der WGN-Fraktion (AF/0031/2016-2021) beantwortet. 
 
Daher bittet die WGN-Fraktion den Gemeindevorstand folgende Nachfragen zu beantworten: 
 

1. Wurde der in der Antwort vom 13.06.2017 angekündigte Brief an Herrn Landrat Kilian 
abgeschickt? 

2. Hat das geplante Gespräch mit dem Landkreis stattgefunden? 
3. Wenn ja, wie lautet 

a) die Antwort von Herrn Landrat Kilian und 
b) Welches Ergebnis hat das Gespräch ergeben? 

  
 
Antwort: 
 
Zu 1: Ja. 
Zu 2: Ja. Zuletzt erneut mit den Geschäftsführern des RTV Buitkamp und Brunke 

in Niedernhausen. 
Zu 3 a) und b): Im Rahmen der Gespräche wurden erste Rahmenbedingungen zum Bedarf 

an Busfahrten (zeitlich und räumlich – primär in Richtung Taunusstein bzw. 
Kreisverwaltung und zurück) abgeklärt und erörtert, ob eine Integration in die 
Linie 240 erfolgen könnte. Seitens der Gemeinde Niedernhausen wird 
nochmals eine Abstimmung mit der für Flüchtlinge zuständigen Sachbear-
beitung erfolgen, um zu ermitteln, zu welchen Zeiten genau Bedarf an Bus-
verbindungen besteht. Anschließend wird seitens RTV eine Kostenermitt-
lung durchgeführt und geklärt, ob dieses zusätzliche Angebot an Busfahrten 
realisierbar ist. 

 
 
Niedernhausen, den 26.10.17  
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